

В Октябрьском районе расследуется уголовное дело о незаконной организации и проведении азартных игр



В Улан-Удэ в одном из помещений офисного здания, на котором располагалась вывеска букмекерской конторы, в действительности, проводились незаконные азартные игры. Сотрудниками полиции в ходе оперативно-разыскных мероприятий деятельность игорного заведения была выявлена, зафиксирована и пресечена. Следственным отделом по Октябрьскому району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в одном из помещений офисного здания, расположенного на улице Терешковой города Улан-Удэ, проводились азартные игры с использованием игрового оборудования, в качестве которого использовались игровые автоматы. Над входом в помещение располагалась вывеска букмекерской конторы, а в тамбуре находилась система видеонаблюдения, при помощи которой охранниками заведения распознавались постоянные посетители, после чего клиенты допускались в игровой зал. Внутри их встречал администратор, который сопровождал клиента к игровому автомату, продавал жетоны и выдавал выигрыш при наличии такового. Из игорного заведения изъяты 21 игровой автомат. При их техническом исследовании установлено, что, в среднем, на каждом устройстве проведено по 400 игр. В роли администраторов выступали две молодые женщины, которые в ближайшее время будут допрошены по уголовному делу в качестве подозреваемых.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и сбор доказательственной

базы.

25 Июня 2019

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1367476>